
●本製品は対応機器 （USB Type-C ポート搭載で Display Port Alternate Mode に対応）でご使用いただけますが、すべての動作を保証するものではありません。●HDMI 入力端子が搭載
されていないテレビ／モニターにはご使用になれません。●HDMI 端子を搭載している機器であってもその機器の仕様によっては正常動作しないことがあります。●本製品は
4096x2160/60Hz の解像度に対応しています。4K 映像を再生するためには、本製品の他に、映像データ・端末機器・テレビ／モニターのすべてが 4K に対応している必要があります。●
Nintendo Switch をテレビ／モニターへ映す際は純正の AC アダプターか、USB Power Delivery15V に対応した 40W 以上出力する充電器が別途必要です。●Nintendo Switch 接続時
にUSBメモリーは使用できません。●本製品使用中に音声や映像が途切れる場合があります。●ご使用されるスマホのAndroid OS のバージョンや iOS/iPadOSのバージョン、アプリ（バー
ジョン）によっては、動画・静止画・音声がご視聴できない場合や、音声と映像がずれる場合があります。●すべてのアプリについて、映像・音声のミラーリング正常動作を保証するものでは
ありません。著作権の発生する動画サービス等の視聴可否はお客様よりサービス会社へご確認をお願い致します。●機器との接続方法は下図のとおりです。詳しくはその機器の取扱説明書等で
ご確認ください。●本製品の充電用ポートは USB Power Delivery 20V5A まで対応しています。20V5A 以上の負荷をかけないでください。●製品の分解や改造はしないでください。●高
温や多湿になる場所（直射日光の当たる場所、炎天下の車内、火や温風ヒーターのそば、コタツや布団の中など ) で使用・保管しないでください。●本製品と接続する機器の間には金属や液体
などの異物がないことをご確認ください。●コネクタ端子をショートさせないでください。●コネクタ形状の異なる端子口に挿さないでください。故障原因となります。●本製品を使用中に万一
携帯電話機本体の故障やメモリの消去、またバッテリーパックの破損等が発生した場合、当社では一切その責任、保証は負いかねます。予めご了承ください。●コネクタ部への無理な挿し込み
や引き抜きはおやめください。機器が破損する恐れがあります。●ケーブルやスマホ、USB電源の接続端子部の変形や導通性の異物（金属片・鉛筆の芯ピン・砂など ) または液体（汗・化粧水・
飲料水等）が付着した状態でのご使用は端子間が短絡（ショート）し発熱や焦げの原因となり大変危険です。取り扱いには十分ご注意ください。また異変があった場合はご使用をおやめください。
●コネクタを斜めに挿し込んだり、接続状態で上下左右に無理な力を加える等、コネクタへの負荷はかけないでください。●本製品で接続された機器が正常に動作しない場合はただちに使用を
中止してください。

❶お使いのHDMI ケーブルを本製品のHDMI タイプA ポートとテレビ／モニターの HDMI タイプA ポートに接続します。
❷テレビ /モニターの電源を入れ、チャンネル選択を「HDMI 入力」に設定します。
❸本製品の Type-C コネクタを端末機器へ接続します。
❹端末機器の画面がテレビ／モニターに表示されます。
USBメモリー内の映像や写真をみる場合は本製品にUSBメモリーを挿してフォルダアプリなどから映像や写真を端末機器に表示させる必要があります。
❺ご使用を終了するときや、本製品をご使用しないときは、すべてのコネクタを抜いてください。
★USB Type-C ケーブルと端末機器用の充電器を本製品へ接続すると映像を見ながら端末機器を充電できます。
※HDMI ケーブルやUSB Type-C ケーブル、充電器、USBメモリーは付属していません。
※映像を見ながら端末機器を充電する際、接続する端末の機種や各機器の接続順序、また途中で充電を停止した時に、テレビ／モニターの映像表示が停止することがあります。その場合は、
端末機器と充電器からコネクタを抜き、先に端末機器へコネクタ接続後、充電器へ充電ケーブルを接続してください。
※各コネクタは向きに注意してまっすぐに抜き挿ししてください。
※テレビ／モニターの操作については、各機器の取扱説明書をご参照ください。
PCモード
接続するスマホによっては、テレビ／モニターとつないだ際に PC モードが表示されることがあります。PC モードとはパソコンのデスクトップ画面のような表示で、スマホをパソコンのよ
うに使えるモードのことです。操作や詳細については各スマホの取扱説明書をご参照ください。
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使用上のご注意

ご使用方法

2. 本体にUSBメモリーを挿します。スマートフォンでファイルアプリを開きます。
1. 本体をスマートフォンに接続します。

スマートフォンに保存されたデータをUSBメモリーに保存する場合の一例です。
保存方法は機種やOSのバージョンによって異なります。
詳しくはお使いのスマートフォンの取り扱い説明書をご確認ください。

iOS Android

iOS Android

USBメモリーに写真や動画などを保存

3.USBメモリー内の写真や動画、ファイルを確認することができます。
※機種やOSのバージョンによって読み取りできないフォーマットや再生できない拡張子のデータがあります。
※確認できない動画や写真、ファイルについてはお使いのスマートフォンの取扱説明書をご確認ください。
※USBメモリーによって表示される名称が異なります。

※Nintendo SWITCHはUSBメモリーの読み書きができません。

1. 写真アプリを開き、保存したい写真や動
画を選択します。右上の「　」から「コピー」
を選択します。

2. ファイルアプリを開き USB メモリーを
選択します。

1. ファイルアプリを開き、「内部ストレージ」
を選択します。

2. 保存したいファイル右横の「　」から「コ
ピー」を選択します。

3.USBメモリーを選択し、保存します。

3. 画面を長押しし「ペースト」を選択し、
保存します。

USBメモリー内のデータなどの確認

(付属していません)

(付属していません)


